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PROTOKOL O PRIMJENI RESTRIKTIVNIH POSTUPAKA 
 
 

 OvajProtokoldonosi se s ciljemzaštiteživotaizdravljakorisnika 

 U slučaju da korisnikbolujeili se sumnja da 
bolujeodnekezaraznebolesti, mora ga se izdvojiti u sobuzaizlolaciju. 
Svupotrebnunjeguizdravstvenuskrb, korisnikuće se pružiti u sobi. 
Sviradnici (medicinskoosoblje) kojisudjeluju u skrbizakorisnika, 
upoznatisu s načinompostupanjaradizaštitesebeidrugih.Izdvajanje u 
sobuzaizolaciju je 
vremenskiograničenoimedicinskaopravdanafizičkamodifikacijaprost
ora, a najdužedoktrajepotreba. 

 Kodpogoršanjazdravstvenogstanjakorisnika, 
popraćenogagresivnošćuinemogućnostiuvidakorisnika u 
svojezdravstvenostanje, 
dežurnomedicinskoosobljepozivahitnumedicinskupomoć, a 
premapotrebiipoliciju. 

 Kada se korisnicanalazi u 
reproduktivnojdobiipostojimogućnosttrudnoće, korisnici se 
preporučakontracepcijakojujojpredlažeginekolog. U slučaju da je 
korisnicioduzetaposlovnasposobnost, upoznaje se 
njenogskrbnikasasituacijomitražinjegovpristanak. 

 U slučajevimazlostavljanjakorisnika (fizičkog, 
psihičkogiliseksualnog) od stranedrugogkorisnikailiradnika, potrebno 
je odmahprekinutizlostavljanjetežrtvipružitiprimjerenupomoć. O 
svemuobavijestitiravnatelja/eljicu, 
soc.radnikaidrugenadležneinstitucije (policiju, bolnicu, skrbnika, 
Centarzasocijalnuskrb, pravobraniteljicu…). 

 U slučajevima da nadležniliječnikobiteljske medicine 
naosnovudijagnozeizzdravstvenihrazloga, korisnikupreporučadijetu, 
višamedicinskasestranadgledaprovođenjeiste. 
Višamedicinskasestraeducirakorisnike o njihovojbolestiiupoznaje s 
razlozimaprimjenedijeteiliizbjegavanjanamirnicakoještetenjihovomz



dravlju. 

 Kada je izanamnezeilidrugihpouzdanihizvora, 
razvidnapatologijailidruginepovoljniuvjetizazdravljekorisnika, tada 
se korisniku ne preporučaodlazak u posjetobiteljiili se 
posjetvremenskiograničava, odnosnodogovaraju se detalji s 
članovimaobitelji. Stručniradnikičlanoviobitelji u 
razgovorućeobjasnitikorisnikuzašto mu se ograničavaili ne 
preporučaboravak u obitelji. 

 Radizaštitesigurnostikorisnika, u Domu se 
vodievidencijaizlazakakorisnikaizDoma. Novi korisnik u 
primarnojfaziadaptacije, koji je 
prostornoivremenskislaboorjentiranilizdravstvenovrlonestabilan ne 
možedobitiizlaznicuizDoma. 
TakavkorisnikizlaziuzpratnjuinadzorstručnogradnikaDoma. 
Korisnikzakojegstučnitimprocjeni da nije u stanjupazitinasebe u 
doboljnojmjeri u prometuilinovikorisnika u 
sekundarnojfaziadaptacije, možeizaćiizustanove u 
pratnjikorisnikakoji je većduljevrijemesmješten u Domu. 
KorisnicikojisuadaptiranimogusamostalnoizlazitiizDomapoštujućipri 
tom kućni red. U Domuotvorenogtipa, kaošto je naš, ova 
restriktivnamjera je psihološkogkarakteraitemelji se nadogovoru s 
korisnikomiindividualnimplanom. 

 U slučaju “bijega” korisnikaizDomaprimjenjuje se 
“ProtokolzaslučajnedopuštenogudaljavanjakorisnikaizDoma”. 
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